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Asociația Obștească Centrul Regional pentru Femei EVA,
a fost fondat la 07 decembrie 2003 ca rezultat al
implementării de către Centrul Informaţional Tighina

al proiectului “Promovarea femeii din provincie”
(finanţat de către Fundaţia Mama Cash, Olanda) și
înregistrată la 10 august 2004.

Scopul C.R.F. “EVA” este: Consolidarea eforturilor de nivel local, naţional
şi internaţional în promovarea democratică a tuturor categoriilor de
femei din regiunea Căuşeni şi implicarea acestora în viaţa 

social-economică locală.



 Informarea, documentarea, instruirea şi implicarea femeilor în activităţi 
ce ţin de următoarele domenii: social, economic, sănătate, ecologie, 
juridică, tineret, cultură, business, turism, mass-media.

 Identificarea, analiza şi mediatizarea intereselor, necesităţilor şi 
problemelor femeilor.

 Crearea condiţiilor optime pentru dezvoltarea fizică, spirituală, 
intelectuală a femeilor.

 Prevenirea traficului de femei, abuzul faţă de femei, prevenirea HIV SIDA, 
excluderea socială a femeii în special din zonele rurale.

 Transparenţa şi accesul liber la informaţie pentru femeile din regiune.
 Promovarea tehnologiilor informaţionale moderne şi aplicarea lor în 

practică în rândurile femeilor.
 Acordarea consultanţei şi asistenţei în orientarea profesională, găsirea 

unui loc de muncă şi iniţierea femeii în afaceri. 
 Acordarea asistenţei tehnice pentru toate categoriile de femei motivate 

în crearea condiţiilor optime pentru femeile din regiune.
 Implicarea femeilor în acţiuni de soluţionare a problemelor de ordin 

social, economic, cultural.



 Apărarea intereselor şi drepturilor femeilor din diferite categorii sociale.
 Formarea şi dezvoltarea mijloacelor de informare în masă pentru toate 

categoriile de femei.
 Protecţia socială a femeilor, în special a celor cu mulţi copii.
 Amenajarea localurilor şi crearea condiţiilor necesare pentru organizarea 

timpului liber a femeilor, femei cu mulţi copii, fete tinere.   
 Dezvoltarea voluntariatului printre femei.
 Participarea la luarea deciziilor ce vizează categoria socială a femeilor. 
 Promovarea experienţei locale şi internaţionale în diferite domenii în 

rândurile femeilor.
 Susţinerea şi crearea noilor ONG-uri, cluburi pe interese, cercuri de şi 

pentru femei.
 Organizarea şi coordonarea activităţilor de caritate pentru categoriile 

vulnerabile de femei.
 Contribuirea la atingerea unui echilibru dinamic între drepturile-

interesele femeilor şi drepturile-interesele comunităţilor locale.



 În august  2023 - Asociația își reia activitatea 
după o pauză de 2 ani, într-o componență 
nouă a membrilor asociației și cu scopuri bine 
determinate de dezvoltare a asociației.

 Asociația este înregistrată la ASP ca asociație 
beneficiară a desemnării procentuale.

 Din octombrie 2023 Asociația face parte din 
Rețeaua Organizațiilor de Îngrijiri 
Comunitare.

 În decembrie 2023 este deschis Centrul de zi 
EVA – Centrul de învățare și socializare.



 Pentru a veni în sprijinul femeilor care au un 
loc de muncă sau sunt în căutare și au copii 
în clasele primare , pentru a nu duce grija 
copiilor după programul școlar a fost creat 
Centrul de zi EVA. 

 Un Centru intergenerațional unde copii au un 
spațiu cald și prietenos pentru a învăța și 
socializa cu alți copii.  

 Un Centru unde adulții au un spațiu comod 
pentru socializare și pentru schimb de idei, 
experiențe și aptitudini între generații.



 În cadrul Centrului de zi EVA copiii pe lîngă 
pregătirea temelor au parte de mai multe 
activități educativ-distractive: tenis de masă, 
table, șah, domino, puzzle, diferite jocuri de 
grup







 Bisericia lui Isus Hristos din zilele din Urmă
din Republica Moldova. Suma grantului a fost
de 18404 USD, din acești bani a fost procurat
echipamentul, mobilierul și rechizitele
necesare pentru activitatea Centrului.

 AO HOMECARE – suport informațional.

 CMIAID – pentru cadourile oferite de Crăciun  
pentru copii – 60 cadouri și maturi – 30 
cadouri.



 Dezvoltarea Centrului de zi EVA

 Diversificarea surselor de finanțare

 Dezvoltarea și desfășurarea proiectelor cu și 
pentru femei și copii

 Stabilirea de noi parteneriate inclusiv cu APL



Aducem sincere mulțumiri pentru suportul 
financiar donatorilor, partenerilor și 

voluntarilor implicați în activitățile de zi cu zi 
ale AO Centrul Regional pentru Femei EVA

Contactele noastre:
Or. Căușeni str. Păcii nr.22

Tel.068089885
Email centrul.eva@gmail.com

Facebook 
https://www.facebook.com/profile.php?id=61554209641920
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